

人民币贬值不会出现“滚雪球”



央行宣布完善人民币兑美元中间价三天来,人民币兑美元的汇率连续两天深度下调,13日则出现了止跌企稳。有人担忧人民币贬值会不会出现“滚雪球”效应,专家分析认为不会出现这种情况,不必过度担忧。

“人民币兑美元贬值百分之三、四,与之前卢布、日元、欧元贬值两成到五成甚至更多,完全不是一回事。”瑞银证券中国首席经济学家汪涛说,中国央行改进中间价定价机制,主要还是为了校正长期偏离市场汇率的中间价,推动汇率真正迈向市场化形成机制。

放眼全球,人民币此前已经持续多年“一枝独秀”、持续单边上涨。根据国际清算银行测算,去年以来,人民币相对于全球多种货币的实际有效汇率升值9.54%。其中一个重要原因就是中间价形成透明度不高,供求信息反映不全面,偏离市场汇率较大。此次央行调整中间价弥补了原有缺陷,让人民币回归正常汇率水平。

从根本上说,汇率水平主要取决于经济基本面。正如央行行长助理张晓慧所言:“从长期看,人民币还是强势货币。”中国经济在全球仍然是看好的,经常项目长期保持顺差,外汇储备充裕,财政状况良好,金融体系稳健。

更何况,目前中国采取的仍是“有管理的”浮动汇率制度。从已经释放出的各种信息可以判断,央行不会坐视人民币持续大幅贬值。央行研究局首席经济学家马骏说得很直白,人民银行在必要的时候完全有能力通过直接干预外汇市场来稳定市场汇率,防止出现由于“羊群效应”导致汇率非理性大幅波动。

放眼后市,正如昆仑银行战略投资与发展部总经理助理李建军认为的那样,短期的震荡调整后,人民币汇率会在基本稳定的区间内,有涨有跌、涨跌互现。无论是单边升值还是单边贬值都容易出现投机,双边波动才是正常的。

人民币汇率形成机制改革已经十年。这次人民币兑美元中间价的完善是汇改的延续,将进一步强化汇率市场决定、双向波动的特征。专家普遍认为,人民币汇率形成机制的进一步完善,不但不会演变成失控的市场恐慌,而且将会大大增强人民币汇率的弹性,充分发挥市场对资源配置的决定性作用。据新华社电



巨奖出于热爱

古稀奶奶领走大乐透6386万

6386万元!8月8日,云南大理彩民一人揽获大乐透第15091期7注追加一等奖!这7注追加奖金不但在数量上惊人,在得奖人方面也一样出人意料。

“我以为3000多万,你告诉我6000多万!”“奶奶你血压高吗?”一听到电话里彩票店的小姑娘这样问我,我就知道我中奖了。”一身休闲装扮的王奶奶云淡风轻地回忆着大奖到来那一刻的情景。“我说不怕,我心态很好,你说好了。然后我才知道我中了那么多钱。我自己算的话是3000多万,我觉得已经不得了了,来到这里兑奖你们告诉我6000多万。”

古稀老人遇上6386万巨奖

8月10日,星期一,云南省体育彩票管理中心兑奖大厅内,前来兑奖的彩民,如往常一样络绎不绝,并未受到连续阴雨天气的影响。人人脸上喜气洋洋,但谁也没有想到的是,刚刚中得大乐透第15091期6386万元追加大奖的神秘得主此时就在他们身边。

这位来自大理的神秘得主一亮出彩票和身份证,工作人员就惊了,惊的不是奖金,而是得奖者居然是一位实际年龄快70岁的奶奶。但这一声奶奶却怎么也叫不出口,因为,这位王奶奶面相实在太年轻。等到王奶奶再一开口,我们明白了,年轻态是因为心态佳。

要热爱,要坚持

作为一个体育运动爱好者,曾经的篮球健将,王奶奶从体彩诞生之日起就和体彩交上了朋友,支出不多,却时时乐在其中。采访过程中,健谈的王奶奶有问必答,还将对体育彩票的热爱回溯到了自小的家庭教育上。“90多岁的老父亲如何如何好,如何受到邻里众人的爱戴”成为王奶奶叙述最多的话题。

我买体彩那么多年,要如果不是为了中奖那是假话,但是很重要的一个原因是我觉得这个事业很有意义,我热爱体育运动,这是我个人的坚持。投注几块钱这么十多年下来,很舒畅。河体

超级大乐透送出3注880万头奖 奖池仍达14.51亿

8月12日晚,大乐透迎来第15093期开奖,当期全国爆出3注880万多元头奖,分别出自浙江、福建及广东,可惜三位中奖者皆未有追加,白白错失捧得千万巨奖的良机。当期开奖后,大乐透奖池维持在14.51亿多元的高位。

据核查,福建头奖出自南平,中奖彩票是一张4元2注单式票,出票时间为8月12日14时48分,其中1注中出一等奖;广东头奖出自汕头,同样是一张4元2注单式票,出票时间为8月11日15时39分,除了1注中出一等奖外,另1注中还中出六等奖;而浙江头奖出自温州,中奖彩票是互和42元的“7+2”复式票,出票时间为8月12日19时37分,除了1注一等奖外,还中出10注三等奖、10注四等奖,总奖金达883万多元。

肆颜

争了71轮,经开区再出新“地王”

5家企业竞争56.42亩住宅用地,以楼面价每平方米3509元成交

时隔半个月,我市经开区城镇住宅用地挂牌出让价格再次创出新高。昨日上午,经开区两块住宅用地网上挂牌,一块面积56.42亩地块,经过近100分钟的竞争,最终以3.3亿元成交,楼面地价折合每平方米3509元,诞出新的“地王”。 郑州晚报记者 胡审兵

5家企业96分钟争夺56.42亩住宅用地

昨日上午9时,位于郑州经开区海峰路以东、经开第十三大街以西、潮晟路以南、经南九路以北的郑政经开出[2015]13号地块,和位于经开第十五大街以东、经开第十六大街以西、经南八北一路以南、经南八北支路以北的郑政经开出[2015]14号地块网上挂牌截止,两地块均为城镇住宅用地,容积率均大于1小于2.5,建筑限高100米,随后转入网上限时竞价。

其中郑政经开出[2015]13号地块面积26967.16平方米(折合40.45亩),挂牌起始价为13400万元(折合楼面地价每平方米1988元),增价幅度为200万元。到9点挂牌截止时,已有5家企业把价格争至14400万元,竞争了6轮。随后的网上限时竞价不温不火,每次均加价200万元,到9:47,竞得人“39620219”报出20200万元后,没有人再跟进。这样,该地块经过现场36轮47分钟的竞争,以20200万元成交,每亩地价499.38万元,楼面地价折合每平方米

2996元,溢价率为50.75%。

同时网上竞拍的郑政经开出[2015]14号地块也在激烈进行,该地块面积37614.34平方米(折合56.42亩),挂牌起始价为19000万元(折合楼面地价每平方米2021元),增价幅度为200万元。到9点挂牌截止时,也是5家企业参加,价格升至19800万元。在网上限时竞价阶段,5家企业展开拉锯战,每次都是200万元的幅度往上竞价,一直竞争到71轮,竞得人“96497663”把价格拉至33000万元,没有人再继续竞价,时间已持续到10:36。该地块成交价为33000万元,每亩地价584.9万元,楼面地价折合每平方米3509元,溢价率为73.68%。

最后的成交记录显示,这两块地的竞得人均均为北京中金联盛投资有限公司。据悉,该公司为郑州康桥房地产子公司。也就是说,康桥地产本次斥资5.32亿元,一举拿下经开区两住宅地块,面积合计近100亩。

经开区诞出新“地王”

在高新区成为房企开发热点后,如今经开区紧随其后。据悉,昨日两地块位于经开区滨河国际新城区域,规划为中原涉外新区,并且地块地处已纳入河南正在申报的自贸区范围内。从本次两地块成交价格来看,郑政经开出[2015]14号地块楼面地价创出该区域新的“地王”纪录。

7月29日,位于郑州经开区朝凤路、经南六辅路的80.32亩住宅地块,经过近3小时50分钟的激烈竞争,最终以60639万元成交,每亩地价754.97万元,楼面地价为每平方米3236元,创出每亩地“地王”纪录。

在此之前,据了解,恒大和绿地是经开区拿地价格最高的企业。2013年,恒大集团在经开区用于建设恒大绿洲的住宅用地,每亩地价最高为242.4万元,楼面地价最高为每平方米908元;当年绿地所拿地每亩地价为669.2万元,楼面地价为每平方米3346元。昨日成交的郑政经开出[2015]14号地块,创出楼面地价新的“地王”纪录。

两地块需要配建 公租房至少268套

根据出让合同,两地块的开工时间为取得“建筑工程施工许可证”起30日之内动工,且动工期限自《国有建设用地使用权出让合同》签订之日起不超过1年;竣工时间为取得“建筑工程施工许可证”起2年半内。同时,郑政经开出[2015]13号地块需要配建6741.79平方米公租房(按照每套60平方米测算,需配建公租房至少112套);郑政经开出[2015]14号地块需要配建9403.59平方米公租房(按照每套60平方米测算,需配建公租房至少156套)。

教育 刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518

郑州华夏育人学校招生

我校是一所全日制、寄宿制中小学,学校办学历史悠久,教学设施完善,师资队伍雄厚,现面向社会招生,户口不限。



一年级新生120人,每班30人。

二至六年级少量插班生。

初一新生尚有20人的名额。

咨询电话:56730801(小学) 56730802(初中) 65986655(招办)
地址:北环路与金明路交叉口向北200米路东
乘车路线:乘坐B3、B30、B52、B53到北环路与金明路站下车或乘坐B15、80路、900路到北环路与经三路站下车